

# A year to go 一周年倒计时

文 / 甘露

2008 北京奥运会倒计时 1 周年之际，明星也想做点什么来支持迎接奥运会。而这其中，基本上分成两大阵营：一部分，是赶在奥运之前来个宝贝计划；另一派，则是以实际行动来支持。



2007 年 8 月 6 日，新疆乌鲁木齐，李亚鹏率嫣然基金医疗队赴疆为三名兔唇儿童治疗。

自从有了兔唇的宝宝，李亚鹏对同病相怜的孩童总是特别的关爱贴心。嫣儿是宝，其他小病童也都是宝，十足的慈父样。



8 月 2 日张柏芝在养和医院诞下男婴，并为爱儿取英文名 Lucas。霆锋虽然彻夜站在育婴室外痴望初生爱儿，但仍遭到香港周刊偷拍。

听说 BB 长得非常像谢霆锋，头发很多，又有一半像柏芝，肥嘟嘟好 Q 很可爱。



2007 年 8 月 7 日，Maggie Q 首部好莱坞喜剧《愤怒乒乓球》最新剧照曝光。一身复古红装美艳登场高贵冷傲。

这下大家不知道了吧？原来 Maggie Q 的好身段都是平日里锻炼所赐。而她最喜欢的运动就是乒乓球。



8 月 5 日上午，百变小胖钱志君充当牵头人，网友们共同参与用跑步来支持奥运，同时将胖子节加以推广。

8 月 8 日胖子节，缘于数字 8 是最“胖”的。由网络小胖来起头做表率，很贴切。而 8 月 8 日恰好是明年北京奥运开幕日，有创意。

宝贝计划



父亲孟桐

39 岁的金曲歌后那英去年赴温哥华待产。据悉，8 月 1 日上午 9 时整，那英在温哥华剖腹产下 3178 公克（约 7 斤）白胖女婴，母女平安。根据加拿大的政策，孩子将获得加拿大国籍。

特意赶赴温哥华生产，还越洋和王菲通电话求教经验，替宝宝拿到加拿大国籍。那英这次真的铆足劲做了很多功课呢！



2007 年 8 月 4 日，孙悦产后复出，担任全国妇联心系生命爱心大使，身材尚未完全回复的她身穿宽松裙，显得有些臃肿。

大肚子的孙悦产后首度亮相公众，虽然身材尚未回复，但是红光满面，一副幸福妈妈模样。

88 行动

传言

“马伊俐与 80 后小男友在 KTV 里跳脱衣舞”

知情人：马伊俐曾默认自己正与一名小男友交往。

郑元畅贺军翔（小美）已在国外注册结婚

当事人郑元畅：“我不会因为这件事情就跟小美不好！”贺军翔，“根本没有这样的事。”

林韦君在陶喆家过夜

在演艺圈有“放电女”之称的艺人林韦君，日前跟前男友刘至翰分手后，又有新恋情，而对象竟然是音乐创作才子陶喆，两人被狗仔队深夜直击，拍到三次进出陶喆家中，甚至有一天还一起过夜，两个到底是不是一对恋人？